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CUVÂNT ÎNAINTE

 Sighişoara, prin istoria sa, a devenit beneficiara unui patrimoniu 
de o valoare inestimabilă, căruia trebuie să-i oferim şi în continuare locul 
cuvenit în viaţa noastră, dar mai ales, în inimile noastre. 
 Municipalitatea Sighişoarei doreşte să-şi aducă şi în continuare 
contribuţia la păstrarea şi promovarea valorii cetăţii medievale şi a 
centrului istoric al oraşului. Faptul că avem un oraş atât de frumos, nu 
vrem să fie pentru noi un lucru de la sine înţeles, ci dorim să contribuim 
cât mai bine la a păstra aceste valori, dar şi a le conferi locul pe care îl 
merită în Europa şi în lume.
 Muzeul de Istorie Sighişora, instituţie culturală în slujba comunităţii, 
şi-a deschis porţile pentru prima oară în anul 1899 sub denumirea de „Alt 
Schaessburg”. Acesta oferă oportunitatea cunoşterii evoluţiei istoriei 
locale din cele mai vechi timpuri până astăzi. 
 Prin funcţiile sale şi prin specificul activităţilor pe care le desfăşoară, 
Muzeul de Istorie a fost şi rămâne o prezenţă vie, atât în viaţa ştiinţifică, 
cât şi în cea culturală a municipiului nostru, manifestările expoziţionale 
aducându-l mereu în atenţia publicului.
 Consider salutară iniţiativa Muzeului de Istorie de a edita o publicaţie 
atât de prestigioasă cum este Anuarul „Alt Schaessburg”, fiind convins 
de faptul că, prin structura sa, reprezintă modalitatea cea mai bună de a 
pune în valoare rezultatele cercetărilor efectuate de specialiştii muzeului 
şi de a oferi publicului cititor  - istorici, studenţi şi turişti, posibilitatea 
cunoaşterii istoriei locale.
 În speranţa că această publicaţie va fi editată în fiecare an, devenind 
astfel un mijloc de comunicare ştiinţifică, doresc succes în activitate 
întregului colectiv al Muzeului de Istorie care a contribuit la apariţia 
primului număr al Anuarului „Alt Schaessburg” şi sunt convins că, prin 
intermediul lui, Sighişoara, un inestimabil patrimoniu, va fi prezentată la 
adevărata ei valoare.

              Ioan Dorin Dăneşan
     Primarul municipiului Sighişoara
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